

# “升级版褐石”价值几何?

继“褐石”首秀,半年狂揽 27 亿元之后,金地艺华年可以期待得更多

地产评论员 蔡骏

2012 年开局以来,以价换量已是市场的主力军,但市场中“褐石系”产品或许是特例,2011 年,“褐石”首秀——金地艺境用短短半年的时间狂揽 27 亿就是最好的证明,这被业内看作一次成功的“反叛”市场。

今年,褐石作品从宝山移师浦东,金地艺华年将褐石建筑、褐石街区全新升级,市场或又迎来一个吸金大盘。

## 升级版“褐石”

### 是否更具居住价值?

调查分析,去年在宝山金地艺境的购房者中,多数买家被褐石建筑的居家性和亲切感所征服。因此,这对升级版的金地艺华年提出了更高的要求。

项目负责人介绍,艺华年项目更具生活品味,金地对褐石建筑、褐石街区有了更深的理解,无论在建



筑工艺上、还是社区整体布局上都更能原汁原味地还原美国褐石的居住氛围。

据了解,金地艺华年主要面向的是市场中的中高端买家。由此我们发现,小区的整体格调更具有档次,分别引入了能够象征上流人群的建筑元素,包括褐石教堂和褐石酒店。

在户型的舒适性上,艺华年的

叠墅产品也丝毫不逊色。上叠户型拥有地上、地下双大堂,并配备私家电梯及多重露台;下叠则私享南北双花园,客厅内设阳光中庭,特有 T 型景观空间,居住的舒适性远远超越传统别墅。

另外,项目还拥有丰富的赠送空间。项目地下室采用错层设计,局部层高可以达到 4.6 米,而阁楼则是上叠买家的专属空间,这些赠送面

积集合舒适性与使用性于一体,居住价值可见一斑。

### 航头,已成别墅必争之地?

近年来,航头板块已成为浦东别墅市场的必争之地。数据显示,2011 年上海别墅市场的销售冠军和第四名都出自航头,全年分别售出 254 套及 100 多套。别墅热销背后不难看出板块已经具备了有利的竞争优势。

大浦东发展作为“十二五”计划的重点,已经潜移默化的推动着浦东各大板块的发展,尤其是航头,板块位于金融中心、航运中心、迪士尼商圈的核心为范围内,板块的经济地位和政治地位不断上升。在浦东政治、经济即将南移的利好消息下,航头的价值更加值得期待。目前,航头区域地价已突破 800 万元/亩。

据悉,林海公路航三路面积达

150 亩的公共绿地也已建成,未来航头还将建设更多大型绿地,成为上海城市中有一个水氧生活区。显然,金地艺华年等别墅项目自然青睐该区域。

### 是经典复制还是超越?

项目负责人介绍,金地艺华年相较于褐石系首发产品金地艺境而言,将呈现出更不一样的生活环境,打造全新的墅居价值。

首先是建筑价值,沿袭褐石经典的同时,对建筑的每个细节提出更高的要求,无论是门头石材的打磨,还是铁艺的设计,都力求是经得起时间推敲的建筑。

其次是整体院落的布局和对建筑之外的生活布局,艺华年原版复制纽约街区酒店商业街,并融入了上海这座城市的生活习惯,力争完成对褐石系产品的全面超越。

## 中环名品公馆热销报告之一

# 从十天劲销百套看“刚需”行情 ——中环名品公馆的三大热销理由

进入三月份来,位于普陀区中环沿线的中环名品公馆,10 天劲销 107 套,总销金额近 3 亿,成为上海三月楼市“破冰”的代表物业。

在楼市较低迷的大背景下,中环名品公馆为何能一枝独秀于中环沿线物业?

其一,需求一步到位。中环名品公馆虽然是低总价自住用房,但智富集团却在上海中环率先推出“四个一计划”,即“功能一步到位”、“品质一步到位”、“环境一步到位”、“精装一步到位”,这种物业品质特征是吸引刚需用户的第一基础。

其次,价格定位合理。中环名品公馆不搞花色促销,而是以“菁英置

业助力计划”给刚需 85-89 平方米两房给予 70 万至 100 万元的置业支持,体现出超性价比。据案场统计显示,10 天劲销的 107 套物业中,有 62% 的客户是第一次看房即签约下定,这一信息表明中环名品公馆的性价比与刚需客居业计划全方位吻合。

第三,品质“眼见为实”。中环名品公馆现场并无繁复的楼书资料及其它形象包装。全干挂石材外墙,实景小区、精装样板单元、空中实景花园等,体现原味真实的生活场景,完全做到眼见为实。与不少靠资料、靠包装的物业形成了强烈反差。据了解,有近八成的刚需客

表示:跑了几十个售楼处,像中环名品公馆这样眼见为实的物业,还是第一次见。

有关市场专家在分析中环名品公馆热销效应时指出:“近期上海出现一段较强的‘刚需小阳春’,但并非是简单的市场回暖,而是一部分高性价比的物业‘价格错位’的驱动效应。”中环名品公馆此次对上海刚需客户的“菁英置业助力计划”表明:只有部分优质物业的价格杠杆才能吸引刚需客,上海刚需客已进入理性选购物业的阶段,需赢得市场,前提是真正的性价比。

(卿香)

空白。

作为区域内唯一的准甲办公楼,绿地公园广场 20 万元起签约的准入门槛顺应了顾村板块的价格洼地。

此外,顾村板块除了拥有优质的生态环境,交通配套建设,产业发展也较为发达。绿地公园广场周边 10 余个产业园区环伺,优质商务氛围与日俱增,为企业贸易往来、业务发展提供了肥沃土壤。

绿地公园广场以 ARTDECO 风格,5 星级酒店大堂,7 部国际品牌电梯,1200 个地下停车位、60-1800 平方米精装空间等高配置、甲级商务品质,充分满足众多钢铁、物流名企、生产服务型厂家、创意产业等办公楼需求。

目前,60-180 平方米准甲办公以精装、准现房标准即将面市,签约 20 万元起,买即送 5 年期车位使用权。

(沈媛)

## 浦江华侨城四期新品推出在即

3 月 9 日在静安希尔顿酒店举行的华侨城上海新品发布会上,华侨城旗下三个精品典范项目——浦江华侨城、西康路 989 与拥有“世界级的城市复兴”之称的华侨城苏河湾发布会上亮相之后,引来业界与市场无数好奇与关注。续发布会热议之际,旗下项目之一浦江华侨城或将于本周新推四期第三批作品。

去年 11 月,浦江华侨城四期逆势开盘,凭借“三大产品、四大超越”成为当时引领楼市榜的逆销传奇。作为华侨城历时 9 年集大成之作,四期第三批产品包括观景公寓、叠院、联排。全新升级的观景公寓,设计中占据组团制高点,大面积飘窗,绿意美景尽收眼底。房型采用 1 梯 2 户设计,约 97 平方米和 107 平方米精致户型,成为市场尤为受宠的刚需产品。其次,作为意式花园城邦的叠院

房型、低密度生活的代表产品,其私密性和舒适性也将给业主带来全新体验。四层复式公寓的开阔视野,特享全明地下室空间,南北双向超大庭院,满足了业主对于生活的想象。

另外,作为这次四期第三批的典范产品联排别墅,在设计上更是花足功夫:7.8 至 9 米的面宽,面积在 296-336 平方米之间,外立面采用干挂石材、且贴心预留私家电梯。项目附赠面积 110-156 平方米全明地下室和三层及以上拥有的 50 平方米两大景观平台,为新品加推之际撑足了门面。

随着后世博时代的开启,上海城市重心南移。2012 年,这片横跨浦江两岸的 5.28 平方公里土地,正在孕育新一轮的开发建设。上海“十二五”期间,世博园区将重点打造成为带动城市功能提升和可持续发展的生态滨江发展轴,长期效应辐射海内外。世



博会浦江东岸被誉为“后滩”,而距离项目仅 5 公里之遥的东方体育中心周围,要开发的地块被最新命名为“前滩”,在不久的 3 到 5 年内将打造成上海第二个“陆家嘴”。

如今,华侨城品牌在市场上已然建立起很高的知名度,被购房客所关注,据项目负责人透露这次的新品推出之际,之前没有买到的意向客已在陆续登记中,可见四期第三批房源再度亮相市场热情依旧不减。(秦志君)

### 境外投资成“香饽饽”

## 远东机构增设在华办事机构

仲量联行年初发布报告显示,新加坡 2011 年商业房地产投资交易总额达到 91 亿美元,取代香港成为全球商业房地产交易活动最热城市第五位。最近,高力国际也发布了海外投资研究报告,其中新加坡由于私宅市场买家接近 30% 来自中国,而成为目前除了伦敦、温哥华、多伦多外的境外置业热门目的地之一。

从远东机构上海办事处提供的数据也印证了这一说法。据了解,新加坡远东机构在春节期间新推一批住宅项目,该项目位于榜鹅区,成交均价为 6 万元/平方米,推出当天销售就达七成以上,其中很多买家来自中国。据介绍,中国买家在新加坡购置

房屋更倾向于豪宅项目,尤其新加坡最繁华地段的乌节路成为了置业热门区域。

位于新加坡乌节路上的豪宅项目 SKYLINE 就是属于永久地契,据远东机构人员介绍,乌节路历来是新加坡最为繁华的黄金地段,此路段上建造与出售的住宅项目都为高端物业,并且根据中国人境外投资习惯的考虑,针对这一买家群体推出了 INESSENCE 定制化豪宅系列,而 SKYLINE 就是目前最受到国内买家欢迎的豪宅项目。

据了解,由于国内买家群体境外投资趋势大增,新加坡远东机构已在杭州等地增设办事处,扩展国内业务规模。(皋静枝)